

娱乐



新快报讯 记者徐绍娜 孙毅报道 等待了半年,电影院终于迎来好消息。7月20日,首批符合复工条件的影院正式开门迎客,广州也有近十家影院开启售票,包括金逸空中电影城、广州五月花电影城、广州CGV影城(永旺店)、广州百丽宫IMAX影城(猎德igc店)、天河电影城(天娱广场店)、平安大戏院等。久别重逢,观众观影热情也十分高涨。记者了解到,昨日开放的各大影城,首场都有观众早早轮候,影院的防疫工作也十分严格。

天河电影城首场电影放映的是《照相师》,十点开场,影城内九点多已有不少观众等候入场。有观众表示,“太久没进电影院,很激动”,有人则称这次特意买了首场的电影票,以行动支持影院复工。

据悉,从接到复工通知开始,广州各大影城一直在做复工准备,确保做好防疫工作。同时,售票方式也有所调整,全部采用网络实名预约、无接触方式售票和交叉隔座售票,保证观众间距1米以上。另外,为了有足够时间做场内消毒,每场电影之间会保留约一个小时的间隔时间。记者了解到,昨日暂未开放的影城也多数都在做复工准备工作,力求以安全有序新面貌迎接久违的观众。

记者在售票平台上发现,此次参与复工“首映”的共有超20部影片,包括新片和重映影片。其中,新片是《第一次离别》《搏击者》和纪录片《璀璨薪火3D》,重映的影片有21部,包括《美人鱼》《战狼2》《大鱼海棠》《寻梦环游记》等高票房高口碑影片。

以独特视觉讲广东故事 13部优质粤产影片等你来看

新快报讯 记者聂青报道 7月20日,“走,看电影去——广东优秀电影5元观影活动”于广州、深圳、佛山三城启动,号召全省影院有序复工复产,带动广大久违的影迷重回影院。观众将在本次活动中,看到《过昭关》《照相师》《柔情史》等13部近年粤产优秀影片。该活动由广东省电影局联合广州、深圳、佛山市市委宣传部共同举办。

广东现有影院总数达1398家,银幕总数达8424块,数量均居全国第一。影院复工后上映什么电影?除国家电影局精心准备的首批优质片源外,广东省电影局积极组织片源,丰富影院供给,推出

一批本土特色电影。首批片单包括《天火》《创客兄弟》《梦想之城》《照相师》《柔情史》《过昭关》《英歌魂》《榫卯》《白门柳》《刑场上的婚礼》《新灰姑娘》《士兵顺溜:兵王争锋》《捍战》共13部影片。

这批影片涵盖不同类型,不同题材,共同彰显了“小人物大时代”“小故事大情怀”,以独特视觉讲好中国故事、广东故事,是近年来粤产影片质量水平不断提升的体现。

值得一提的是,各影片片方不参与本次活动分账,“猫眼电影”“淘票票”售票平台将对此次活动予以线上补贴,以实际行动支持影院。

同场加映

佛山29家影院恢复营业



新快报讯 7月20日,佛山有29家影院复业。佛山市委宣传部副部长甘绮霞于佛山大洋时代影城参加启动仪式并观看影片《过昭关》。

佛山出品的《过昭关》,讲述了老人李福长带领小孙子宁宁跨越千里探望老友的温暖故事,获得第32届中国电影金鸡奖四项提名。(胡珊瑚 赵晓天)



《风平浪静》入围 本届上海国际电影节 金爵奖

新快报讯 记者聂青报道 由李霄峰导演、黄渤监制,章宇、宋佳、王砚辉领衔主演的电影《风平浪静》获第23届上海国际电影节金爵奖官方入选。李霄峰导演在电影中延续了他一贯聚焦当下,对时代表态的创作风格,聚焦主人公面对重重重压如何实现自我救赎,是一个极具情感穿透力的故事。

上海国际电影节是国际电影制片人协会认可的15个国际A类电影节之一。作为一部具有情感穿透力的电影,该片时间维度跨越十余年,将罪案与悬疑等类型元素杂糅在一起,探讨时代浪潮下个人在利益与良知中的两难困境。电影用强烈、简洁的风格推进节奏,真相在纷乱中抽丝剥茧,一步步直击观众的视听感受和情感感受。《风平浪静》将在电影节期间举办线下展映。

广交2020/2021音乐季发布

新快报讯 记者徐绍娜报道 7月18日,广州交响乐团举行新乐季发布会,公布了2020/2021乐季内容。据介绍,从今年9月6日的开幕音乐会到明年7月16日的闭幕音乐会,广州交响乐团2020/2021乐季将在交响音乐会、戏剧、芭蕾舞剧、爵士乐等多个领域致敬经典,在乐季音乐会、节日音乐会、“周日音乐下午茶”、特别制作、“乐聚星期三”和外展项目等众多细分演出板块共超过35套演出节目中,展示出全能乐团的多面气质。

2020/2021乐季将由广交音乐总监余隆携手广交呈现,除了联袂老朋友劳伦斯·福斯特、约翰·尼尔森、迈克尔·斯特恩、汉斯约里·谢伦伯格和首次合作的长野健、瓦西里·辛奈斯基、克里斯蒂安·齐默尔曼、贝特朗·沙马龙、奥尔加·佩列佳特科等国际音乐名家之外,还将增加华人青年音乐家的出

场率,邀请杨洋、林大叶、廖国敏、黄屹、张洁敏、沈洋、宁峰、杜宁武、张昊辰、解静娴等新一代华人音乐才俊,与广交的音乐家们一起登台。

2020年适逢贝多芬诞辰250周年,观众将在新乐季的三场音乐会中欣赏到贝多芬的伟大作品,包括《小提琴协奏曲》、《科里奥兰序曲》和《第七交响曲》、《第四钢琴协奏曲》和《第五钢琴协奏曲》。

2021年是圣·桑和马勒这两位伟大作曲家逝世100周年及110周年纪念,乐团也将在多场乐季音乐会中演出他们的伟大作品。

此外,广州交响乐团还将在特别制作音乐会中,世界首演由乐团委约著名作曲家李海鹰创作的交响诗《中国1921》(暂名),讴歌时代,致敬英雄。这部作品已纳入广东省重点文艺创作扶持项目。

